



Highland Single Malt Scotch Whisky / 2x Gläser

# Glenmorangie The Original 12 years Giftbox 40°

CHF 42.50

∄ 70cl

早 40%

**AN** 869170

#### Degustationsnotiz

Cremig mit Vanille und einem Hauch von Zitrusfrüchten - mit The Original beginnen alle Abenteuer der Whiskyherstellung. Der Original wurde von den Gründern von Glenmorangie vor mehr als 175 Jahren erstmals auf den Markt gebracht und war für seine sanften Töne und seinen feinen Geschmack bekannt. All diese Jahre später ist The Original immer noch das Herzstück von Glenmorangie.

## Herstellung

Um dem Original eine köstliche, überall einsetzbare Finesse zu verleihen, wurde er 12 Jahre lang in Bourbonfässern gelagert, wo er alle möglichen köstlichen Aromen aufnahm. Das Ergebnis ist ein Whisky, der Sie mit köstlichen Aromen von Orange und Honig, Vanille und Pfirsich begrüßt. Ein sanfter Single Malt, der mit einem Kaleidoskop von Aromen um die Wette strahlt.

## **Spezielles**

Im Paket enthalten: 1 Flasche Glenmorangie The Original 12 Years, 70cl, sowie 2 edle Glenmorangie-Gläser. Ideal als Geschenk oder um den Single Malt stilvoll im passenden Glas zu geniessen und zu teilen.

### Produzent

Schottlands beliebtester Single Malt Whisky. Destilliert in den höchsten Brennblasen und gereift in den besten Eichenholzfässern, die nur zweimal verwendet werden, ist Glenmorangie einer der köstlichsten und komplexesten Malt Whiskys der Welt. Von Einsteigern wie Kennern gleichermassen verehrt. Das Aushängeschild des Hauses: Glenmorangie Original. Zehn Jahre gereift in den besten first und second Fill Ex-Bourbon Fässern vereint The Original Glenmorangies typische blumige Süsse mit köstlich fruchtigen Elementen und zarter Würze. Wahrlich original, seit 1843. Preisgekrönt.